

Toruń, 01.08.2019 r.

WZP.272.34.2019

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA

### Pytanie nr 1

dot. zadania 1

1) Dot. pakietu 1.2. Czy Zamawiający może określić szacunkową ilość stron tytułowych lokalizacji WBP - Książnica Kopernikańska, na których należy dokonać OCRowania stron tytułowych?

### Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający szacuje ilość stron tytułowych, dla których należy dokonać OCR na 4510 stron (przyjmując zarazem 1% tolerancję)

### Pytanie nr 2

2) W zakresie zamówienia dla zadania 1 Zamawiający pisze: „, Niższy próg trafności rozpoznania OCR dopuszczony jest dla stron ...”. Co Zamawiający rozumie pod sformułowaniem niższy próg? Czy Zamawiający może wskazać wartość, która jest do zaakceptowania?

### Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wskazuje, iż dla stron zawierających wzory i wyrażenia matematyczne, fizyczne, chemiczne i/lub odwrócone o 90° zestawienia tabelaryczne oraz strony zawierające tekst zarówno czcionkami alfabetu łacińskiego jak i czcionkami cyrylicznymi, arabskimi lub greką, a także dla stron ze znaczną ingerencją środków konserwatorskich zaakceptuje skuteczność rozpoznania tekstu OCR na poziomie min. 40 %.


### Pytanie nr 3

3) Czy Zamawiający dopuszcza możliwość digitalizacji ze wzornikiem Color Checker Mini zamiast Color Checker Passport? Proponowany przez nas wzornik jest mniejszy i wygodniejszy w użytkowaniu dla operatora przy zachowaniu wymagań postawionych przez Zamawiającego co do jakości skanów?

### Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza możliwość digitalizacji ze wzornikiem Color Checker Mini zamiast Color Checker Passport, uznając wskazany w pytaniu wzornik za równoważny.

Przewodniczący Komisji Przetargowej



/-/ Olgierd Sobkowiak